

Распад семьи Звездуновых

Вет. Москва, - 2001. - 12 апр. - с. 11

Как уже сообщала «ВМ», один из участников проекта «О.С.П.—Студия» Андрей Бочаров, более известный как Сынуля — самый младший член легендарной семьи Звездуновых, — приступил к реализации собственного проекта на телеканале ТВ-6.

Пока надежда семьи Звездуновых будет рассказывать зрителям о перипетиях своего взросления, остальные члены семейства также не останутся без работы. Правда, теперь «О.С.П.—Студия» будет выходить на канале РТР.

На 12 мая планируется к эфиру премьеры нового проекта «О.С.П.—Студия» представляет замечательных людей». В программе, которая будет выходить в прямом эфире, принимают участие известные политики, бизнесмены, представители мира науки. В каждом выпуске приглашенному гостю предложат принять участие в специально разыгранных различных сценках. Таким образом, по словам Михаила Шаца, известные люди предстанут перед зрителем в совершенно новом для себя качестве: «Наша задача — показать этих людей с другой стороны, такими, какими они являются в жизни».

Кроме этого, к каждой программе готовится отснятый вне студии материал. В настоящее время идут его съемки. Этот материал будет использован в качестве «перебивок», которые, по словам Михаила Шаца, нужны для того, чтобы рабочие смогли сменить декорации на сцене, а актеры — переодеться.

Постоянных ролей у членов коллектива «О.С.П.—Студии» — Татьяны Лазаревой, Михаила Шаца, Сергея Белоголовцева и Павла Кабанова — в программе не будет, все они будут задействованы в сценках.